

Заканчивается подписка на 1-ое полугодие 2013 г. на газету

«СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ»

6 мес. - 246 р. 36 коп.

3 мес. - 123 р. 18 коп.

1 мес. - 41 р. 06 коп.



ГАЗЕТА

Забота о новорождённых

Елена ЛИМОРЕНКО

С началом зимне-стойлового периода животноводы особое внимание уделяют растёлу крупного рогатого скота.

Как рассказала главный зоотехник ООО «Рассвет» Г.Х. Юмашева, в ноябре появились на свет 26 телят, в декабре ожидают ещё 35. Всего же в хозяйстве в запуске 98 коров. Урожайным на приплод ожидается и январь.

Каждая новая голова в хозяйстве на счету, каждой – забота и максимальное внимание. Сейчас, по мнению специалиста, важно обеспечить хорошие условия содержания и сохранить молодняк.

Предновогоднее соревнование

Подходит к завершению год, и в «Рассвете» уже определились лидеры среди операторов машинного доения.

Показатели на ноябрь на уровне прошлого года. Пока трёхтысячный рубеж преодолели три доярки. С начала года 3314 килограммов молока от коровы надоила Г.А. Каримова – она на первом месте. Следом за ней идут Р.А. Пурганова – 3149 и А. Алексеева – 3030 килограммов.

До нового года, по мнению главного зоотехника ООО «Рассвет» Г.Х. Юмашевой, трёхтысячник будет по меньшей мере семь.

Инициатива поддержана

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

Экспертно-консультативный совет «Единой России» в Госдуме поддержал законодательную инициативу, подготовленную Тюменской областной Думой, о том, что средства материнского капитала можно будет направить на улучшение жилищных условий, не дожидаясь, пока ребёнку исполнится три года.

Автором данной инициативы является депутат областной думы Николай Павлович Барышников, который на заседании фракции предложил убрать отсрочку для использования материнского капитала.

Как сообщили в аппарате депутатской фракции, экспертный совет одобрил законопроект и отметил, что это один из хороших стимулов для улучшения демографической ситуации в стране. Реальная возможность для семей улучшить свои жилищные условия, приведёт к всплеску рождаемости.

ГАЗЕТА «Gismeteo»

9 ДЕКАБРЯ		утром -21 вечером -17
10 ДЕКАБРЯ		утром -27 вечером -29
11 ДЕКАБРЯ		утром -34 вечером -34

И ленточка, как полагается

Клара КУТУМОВА

Летом этого года благодаря средствам, выделенным из областного бюджета, здание по адресу ул. Семанова, 43, где хозяйничают специалисты по соцработе и социальные педагоги, пережило второе рождение.

Увы, здешние стены десятки лет не знали никакого ремонта, кроме космети-

ческого. И вот в короткий срок, всего за четыре месяца, строители ООО «Зодчие» капитально отремонтировали фасад, заменили отмостки, навели красоту и уют в кабинетах и коридорах, постарались создать работающим здесь людям максимум удобств.

Сейчас коллектив центра на пороге радостного события. По словам директора комплексного центра социального обу-

живания населения Е.И. Костылевой, новоселье будет, как полагается, с красной ленточкой, тёплыми поздравительными речами и подарками.

За тридцать с лишним лет существования этого деревянного двухэтажного здания в нём сменилось немало хозяев. Ещё в конце 90-х годов там располагался районный отдел образования, затем в нём обосновались клубные работники.

ЗОЛОТОЙ
ФОНА
ПРЕССЫ
2012

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Газета, с которой советуются

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Суббота, 8 декабря 2012 г. № 98 (7508) Цена 4 руб. 44 коп. Основана в 1962 г. e-mail: ssinf@mail.ru http://www.tyumedia.ru/20/



Труженики «картофельного» конвейера за работой

АИЕ

Белая кость сельхозпроизводства

Как живёт картофельный бизнес в районе

Сергей КОЛГАНОВ,
фото Тимура КАРЫМОВА

Общество с ограниченной ответственностью «Агро-Аксис», расположенное в районе Пионерной базы, близ Тобольска, из-за пары ангарных построек чем-то напоминает небольшой военный городок. На первый взгляд может показаться, что в них хранится не полевая техника, а боевая.

Посетив это предприятие и пообщавшись с его директором Андреем Михайловичем Богдановым, творческий десант «Советской Сибири» пришёл к выводу, что ассоциация не случайна: сегодня ведение сельскохозяйственного бизнеса напоминает если и не войну, то, по меньшей мере, хождение по минному полю – риски такого предпринимательства в наши дни достаточно высоки.

В ОФИСЕ

Кабинет директора ООО «Агро-Аксис» отделан деревом. Стены, столы, шкафы – словно в здании Тобольского лесхоза. Раз-

говор с предпринимателем начинаем с вопроса о названии.

– Оно связано с анатомией. Аксис – это позвонковая кость, на которой голова держится, – вносит ясность Андрей Михайлович и тем самым рушит версию, подсмотренную нами в одной из энциклопедий. Там этот латинизм был переведён как «ось».

Со дня нашего последнего разговора цена картофеля успела опуститься до восьми рублей. Сельхозпроизводитель полагает, что падение стоимости «второго хлеба» продолжится: после вступления в ВТО белорусский картофель начал постепенно «завоевывать» российский рынок и нашим товаропроизводителям стало не просто выдерживать такую конкуренцию.

Сегодня «Агро-Аксис» продолжает опираться на верных клиентов-северян. Благодаря им объёмы закупа не снижаются. Но прибыль от торговли бывает разной – в зависимости от подъёмов и снижений рыночной цены. В числе постоянных покупателей есть и тобольские производственные столовые, магазины, но общая доля

прибыли от них очень мала. Осенью, когда идут массовые закупки, за картофелем приезжают и частники из города. Но их немного – в отличие от северян, наши земляки, как правило, имеют дачи.

– Весной этого года областная помощь в виде льготных цен на горюче-смазочные материалы ещё была. Однако осенью нам объявили, что ждать её в следующем году не стоит, – рассказывает А.М. Богданов, отвечая на наш вопрос о господдержке и субсидиях.

Директор «Агро-Аксиса» уверен, что закуп соляра на нефтебазе пусть даже по оптовой, но нелюбимой цене обязательно скажется на себестоимости продукта. Это может привести к проблемам с его сбытом: кому нужен дорогой российский картофель, если тут же торгуют дешёвым белорусским или таджикским.

Сейчас посевные площади «второго хлеба», возделываемые сельхозпредприятием насчитывают порядка 50 гектаров. Площадь его складских помещений равна семи тысячам квадратных метров.

Окончание на 2 стр.

9 ΔΔΕΑΔΒ - 1 ΔΔΕΟΙ ΔΒΙ ΔΙ ΟΕ ΔΔΙ Ο ΑΙ ΔΥΑΟ Ν ΕΤ ΔΒΟΙ ΟΕΔΕ

За 11 месяцев текущего года в ходе проверок прокуратурой Тобольского района выявлено 110 нарушений антикоррупционного законодательства, что на 15 больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Прокуратура против коррупции

Зафиксировано 83 нарушения законодательства о противодействии коррупции и 27 – бюджетного законодательства и законодательства о размещении заказов.

Так, не все администрации сельских поселений публиковали ежеквартальные сведения о численности муниципальных служащих с указанием фактических затрат на их денежное содержание. Не все из них обеспечивали доступ к информации о своей деятельности.

Выявлены нарушения при формировании комиссий по урегулированию конфликтов интересов в сельских поселениях, нарушения сроков муниципальных контрактов и при принятии долгосрочных целевых программ.

По актам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечено 41 должностное лицо, отменены 17 незаконных нормативных правовых актов, 26 заявлений с требованием к администрациям сельских поселений опубликовать правовой акт, затрагивающий интересы неопределённого круга лиц, и обеспечить доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления направлены в суд.

Граждане против коррупции

В рамках правового просвещения прокуратура Тобольского района предлагает гражданам следующий алгоритм действий в случае их склонения к совершению преступлений коррупционной направленности.

Первое, что необходимо сделать, – внимательно выслушать собеседника, предлагающего вам нарушить положения антикоррупционного законодательства, запомнить поставленные им условия и постараться перенести разрешение возникшего вопроса до следующей встречи. В то же время, чтобы не стать пособником преступления и, как следствие, преступником, необходимо немедленно обратиться в правоохранительные органы с устным или письменным заявлением.

В нём должно сообщаться о совершённом либо готовящемся противоправном деянии. Законодательство не устанавливает каких-либо жёстких требований к форме и содержанию заявлений граждан. Но оно должно включать в себя указание на должностное лицо, которому адресовано заявление, описание случившегося, просьбу о привлечении виновного к уголовной ответственности, а также данные о самом заявителе.

Если сообщение содержит информацию о преступлении, отнесённом Федеральным законом к территориальной подсудности другого правоохранительного органа, то все имеющиеся материалы после регистрации направляются туда.

Обращаться с заявлением лучше лично, поскольку у сотрудников правоохранительного органа могут возникнуть вопросы, необходимые для проведения первичных проверочных оперативных мероприятий.

По фактам противоправных действий должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления заявитель может обратиться в следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в городе Тобольске, в МО МВД России «Тобольский», Тобольский отдел РУФСБ России по Тюменской области либо в прокуратуру.

Г. СОЗОНОВА, заместитель прокурора
Тобольского района

×ΔΕΙ ΔΔΕ Ε ΣΑΕΙ Γ

Наказаны рублём

Вероника ЕФРЕМОВА

С начала года на территории Тобольского лесничества выявлено 22 случая самовольной порубки леса, четверо «чёрных» лесорубов уже привлечены к уголовной ответственности.

Общий объём незаконно вырубленной древесины превысил полторы тысячи кубометров, а ущерб, нанесённый лесному фонду в результате незаконной деятельности жителей Тобольска и Тобольского района, составил 12 миллионов рублей.

Хотя количество лесонарушений гораздо больше – не всегда удаётся злоумышленников застать на месте преступления, есть проблемы и в уголовно-правовой квалификации незаконных рубок лесных насаждений.

В отношении нарушителей Лесного законодательства возбуждены уголовные дела или направлены в суд гражданские иски о взыскании ущерба.

Вина «чёрных» лесорубов была доказана в суде: по двое жителей района и города получили наказание в виде исправительных работ или штрафов. Суд также обязал их компенсировать нанесённый лесному фонду урон.

Белая кость сельхозпроизводства

Начало на 1 стр.

Численность его сотрудников – около 20 человек. Два бухгалтера, один кладовщик, остальные – складские работники, они же механизаторы. Есть в коллективе и молодые кадры. На производимый объём продукции, как свидетельствует А.М. Богданов, – это оптимальное количество специалистов.

НА СКЛАДЕ

– К сельскохозяйственной деятельности меня приобщил отец – Михаил Александрович. Он и сегодня не отошёл от дел – занимается выращиванием зерновых, заготовкой сена, держит скот, – продолжает свой рассказ Андрей Михайлович.

Семья – супруга Татьяна Викторовна и дети Степан и Анастасия – и сегодня даёт хорошую моральную поддержку предпринимателю.

Промышленным производством овощной продукции Богдановы занимаются с 1988 года. Поначалу на предприятии акцент делали на выращивании зерновых и капусты, попутно картофеля, свёклы и моркови.

Когда приобрели овощехранилище, в общем объёме производимых овощей по востребованности картофель стал вытеснять другие виды. Немалую роль в этом сыграла придирчивость «второго хлеба» к соседству с другими агрономическими культурами.

– Базу, конечно, неплохо было бы увеличить – переделывать склады под больший объём. Есть хорошо зарекомендовавшая себя технология: хранение овощной продукции в таких арочниках, – рассказывает директор «Агро-Аксиса», ук-



А.М. Богданов

зывая на один из ангаров, где хранится полевая техника. – Они не требуют фундамента, но требуют утепления и вентиляции. По сравнению с полноценным зданием из бетонных плит металлический ангар – сооружение сравнительно дешёвое. Однако такие преобразования – проблема комплексная. Для её решения нужно расширить штат работников и вложить немалые средства.

В овощехранилище к обуви начала приставать производственная пыль. Как позже выяснится, на морозе она прилипает намертво. Даже снег счищает её плохо.

– На ваш картофель паразиты и болезни не нападают? – интересуемся у хозяина «картофельного царства».

– От них никто не застрахован. Мы боремся как с делами, так и с другими. Например, от паразитов нас защищают такие вот сторожа, – отвечает А.М. Богданов, показывая нам пушистого сибирского кота. – Они отлавливают грызунов

» **Чтобы в наши дни заниматься производством «второго хлеба», нужно знать очень многое, – рассказывает Андрей Михайлович. – Это и организация производства, и агрономия, и механизация, и налоговое законодательство, и трудовой кодекс**

– переносчиков болезней. Заразу через овощи может получить человек. Поэтому, барсиков и васек здесь немало.

На складе шумно – работает линия сортировки. По всему хранилищу рядами под потолок стоят деревянно-металлические ящики, рассчитанные на 400 килограммов.

Заходим в одну из камер. Сюда картофель привозят в самосвалах прямо с поля. После чего он помещается в гурты, которые вентилируются снизу. Необходимая температура

воздуха в складских помещениях поддерживается с помощью тепловых газовых пушек. Дизельные себя не оправдали, а подключать электричество дорого.

Здесь же располагаются ряды красных сеток – килограммов по тридцать каждая. В «Агро-Аксисе» пока ещё только планируют перейти на фирменную упаковку, что также отразится на себестоимости товара – риск есть, хоть и небольшой.

В ещё одной камере внимание поневоле привлекает удерживаемая стеной из нескольких ящиков гора «Розары» – единственного сорта картофеля, выращиваемого сегодня в хозяйстве Богданова.

– Чтобы в наши дни заниматься производством «второго хлеба», нужно знать очень многое, – рассказывает Андрей Михайлович. – Это и организация производства, и агрономия, и механизация, и налоговое законодательство, и трудовой кодекс – одних предпринимательских знаний здесь недостаточно.

...Обратная дорога. В редакционном автомобиле работает радио, передающее очередной выпуск новостей. Диктор вещает об успехах Тюменского агропрома, который стал возможен благодаря грамотной и самоотверженной работе региональных сельхозпроизводителей. Ведущий не называет ни имён аграриев, ни названий фирм и хозяйств. Но мы знаем, что в их числе достойное место занимает «Агро-Аксис» – одно из тех предприятий, на которых держится экономическая безопасность нашего региона.

Ι ΒΙ ΟΙ ΔΕΑΙ ΟΑΟΕΒ

Газетчики районки провели второй урок

Святослав ВИНКУРОВ, фото автора

В этот вторник журналисты «Советской Сибирь» познакомили со своей профессией старшеклассников Абалакской школы.

На занятие был отведён академический час, который, как известно, меньше обычного. Поэтому, экскурсатор главного районного издания Татьяна Алексеевна Нагибина опустила в своём рассказе славную 50-летнюю историю нашей газеты и сразу перешла к разговору о потенциале развития молодежной прессы.

– Скажите ребята, есть среди вас те, кто знаком с работой юнкора? – спросила заслуженный мэтр тобольской журналистики, и в классе воцарилась тишина.

– Я к вам только в редакцию на экскурсию приезжала с ребятами из других сельских поселений. Там для нас специальное занятие проводилось, – нарушила общее молчание учащаяся десятого класса Дила-

ра Уряшева. – Но не писала ещё ни разу – тему выбрать не могла.

И Татьяна Алексеевна поведала ребятам, как выбирали темы их и не только их юные односельчане, которые участвовали в создании специальной странички для подростков «Молодёжная тусовка», выходящей в нашей газете в первое десятилетие двухтысячных. Т.А. Нагибина рассказала абалакским старшеклассникам и о новом проекте – «Узелке», два номера которого уже вышли в декабре прошлого и марте нынешнего года.

– Но писать в газету нужно уметь. И для тех из вас, кто хочет поучаствовать в создании третьего номера нашего «Узелка», а также всем желающим связать свою жизнь с журналистским ремеслом мы бы хотели рассказать о самых по-



Ребята слушают с вниманием

пулярных жанрах современной прессы: заметке, интервью и репортаже, – завершила своё выступление мастер печатного слова.

Слайды презентации мелькали быстро, а ваш почтовый слуга объяснял схемы, графики и диаграммы, где отражалась технология журналистского творчества. Оставшееся до конца урока время пронеслось незаметно, но лекцию не прервал звонок – она закончилась чуть раньше.

– Как считаете, кого-

» **Т.А. Нагибина рассказала абалакским старшеклассникам и о новом проекте – «Узелке».**

нибудь заинтересовала специфика нашей работы? – спросил я Татьяну Алексеевну, когда настала пора уезжать.

– Скорее напугала, – ответила она. – Но думаю, напугала не всех.

**Клара КУТУМОВА, фото
Тимура КАРЫМОВА**

«Г А О А Г Т А А В Ø Е Т Ё А»

На удивление - камера наблюдения!

В начале первой четверти ученикам и педагогам Полуяновской школы пришлось заниматься не в чужих стенах. На время капитального ремонта полуяновцев приютили соседи из Епанчинской школы. Понятно, временные неудобства добавили хлопот в учебный процесс. Но они с лихвой оправдались, когда хозяева вернулись в преобразившуюся школу.

Она, по словам детей и взрослых, превратилась в настоящий современный образовательный уголок. А сколько сюрпризов и новшеств они увидели во время первой экскурсии по родной альма-матер!

На фоне белоснежного покрывала, плотным ковром застелившего деревянную улицу - школьное здание в новой «одёжке» напоминает фантастический корабль. Открываешь двери просторного тамбура, и волна тёплого воздуха буквально окутывает тебя. Какая благодать! О низкой температуре воздуха в классах, занятиях в верхней одежде, как это бывало, можно забыть.

- Милости просим, - откликается на наше «Здравствуйте!» Наталья Дрофа, представительница технического персонала. - Но сначала вы скажите, кто вы и какими судьбами к нам?

Наверное, в этом нет ни-

чего удивительного. В последние годы в любом образовательном учреждении установлен контроль за каждым переступающим порог. Однако подойдя к столу бдительного регистратора, мы увидели монитор, на экране которого в нескольких точках фиксировалось происходящее в стенах школы. Неужели и мы находимся под прицелом камеры?

- Да, - подтверждает дошедшая директор школы Ирина Дмитриевна Старикова. - Теперь у нас, как в Прииртышском, Малозоркальцевском и других отремонтированных учебных заведениях, оборудована система видеонаблюдения. Дежурный следит за происходящим, в его распоряжении также тревожная кнопка.

- А как к этому отнеслись дети? Получается, каждый их шаг теперь на виду? - интересуюсь я.

- Реакция нормальная. Я бы сказала, камера положительно влияет на озорников. Теперь дети понимают, что ничто не останется незамеченным. С другой стороны, они знают, сколько средств вложено в ремонт школы, установку оборудования и бережнее относятся к школьному имуществу.

Идём по просторному

красивому коридору. Здесь буквально всё - стены, потолок, пол - строители облагородили.

- Обратите внимание, пол покрыт линолеумом на осно-

внимания попадает фильтр очистки воды. Кстати, это ноу-хау сегодня и не во всех городских школах можно увидеть.

На новеньких подокон-

Л.В. Таштимировой. Она любит цветы, и коллега сумела заразить увлечением. Теперь у нас в каждом классе «зелёная зона», - рассказывает Ирина Дмитриевна.

Некогда тёмный коридорчик, который вёл в школьную столовую, благодаря белоснежной отделке словно раздвинулся. За первой дверью находится умывальня, сияющая кафелем и новой сантехникой.

Просторно и уютно стало в школьном пищеблоке. За обеденными столами можно посадить хоть 100 человек. Здесь поменяли всё - от системы отопления до стен. Правда, мебель и кухонное оборудование остались прежними, но хозяева планируют со временем обновить и их.

После ремонта приятно заглянуть и в школьную раздевалку. Здесь стоят удобные шкафчики, у каждого ученика своё место, есть полочки для обуви.

Вот-вот появится новая мебель в кабинетах татарского языка и химии, заказ на неё уже оформлен.

Радуют перемены произошедшие и в школьном спортзале. Теперь в распоряжении мальчишек и девчонок уютные раздевалки. В самом зале капитально отремонтирован пол. Заменить и утеплить стены пока не удалось, но Ирина Дмитриевна надеется, что разрешится и этот вопрос.

Сейчас её больше волнует другое. После замены окон остро ощущается нехватка гардин и штор. Средств у школы нет, поэтому приходится рассчитывать только на поддержку спонсоров. Руководитель заведения обратилась за помощью к депутату районной Думы и земляку А.Б. Апасарову, который обещал оказать содействие. Не отказывает в помощи и руководитель «Истоба» А.К. Пономарёв.

Сегодня жизнь школы вошла в привычное русло. И, кажется, что после капитального ремонта, её «сердце» забилось с удвоенной силой.



И домой уходить не хочется

противопожарного материала, - продолжает экскурсию наша собеседница.

Затем в поле нашего

никах буйно цветут герани и другие цветы.

- Это хозяйство нашего учителя физвоспитания

Камера положительно влияет на озорников. Теперь дети понимают, что ничто не останется незамеченным. С другой стороны, они знают, сколько средств вложено в ремонт школы, установку оборудования и бережнее относятся к школьному имуществу.

Вестник районной администрации

Извещение о проведении открытого аукциона №АП-1-2013 по продаже имущества, находящегося в собственности Тобольского муниципального района

Администрация Тобольского муниципального района 29 января 2013 г. в 11 часов по адресу: г. Тобольск, ул. Мира, 10, проводит торги в форме аукциона.

1. Наименование			
Открытый аукцион № АП-1-2013 по продаже имущества, находящегося в собственности Тобольского муниципального района			
2. Организатор аукциона			
Наименование: администрация Тобольского муниципального района. Местонахождение: 626150, г. Тобольск, ул. Мира, 10, тел.: 8 (3456) 22-36-38. Почтовый адрес: 626150, г. Тобольск, ул. Мира, 10, тел.: 8 (3456) 22-36-38. Адрес электронной почты: otdim@bk.ru. Банковские реквизиты: УФК по Тюменской области (Администрация Тобольского муниципального района) Р/с 40302810700005000002 в РКЦ Тобольск г. Тобольск, БИК 047117000, ИНН 7206025146, КПП 720601001 Контактное лицо: Бровка Татьяна Евгеньевна, тел. 8 (3456) 22-36-38.			
3. Описание Объекта			
Порядковый № лота, наименование объекта приватизации	Характеристика объекта приватизации:	Начальная цена продажи (руб.)	Сумма задатка (руб.)
1.	Газопровод	2642000,00	2264200,00
Межпоселковый газопровод, расположенный по адресу: Тюменская область, Тобольский район, д. Овсянникова - п. Сетово, сооружение 5, ГП-3. Газопровод находится в аварийном состоянии, реализуется под демонтаж. Решение Думы Тобольского муниципального района от 23.11.2012 г. № 14 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2013-2015 гг.»			
2.	Автомобиль	102 000,00	10 200,00
ГАЗ-3102, год выпуска 2005, цвет кузова «сильвер», идентификационный номер (VIN) X9631020061319239, модель № двигателя *40620D* 53176520, шасси (рама) № отсутствует. Решение Думы Тобольского муниципального района от 24.09.2012 г. № 277 «О внесении дополнений в прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2012-2014 годы»			
4. Способ приватизации имущества, форма подачи предложений о цене			
Администрация Тобольского муниципального района проводит торги в форме открытого аукциона по продаже объектов муниципальной собственности. Форма подачи предложения о цене - открытая.			
5. Срок и порядок внесения задатка			
Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 10 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, не позднее 14 января 2013 года. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона. При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.			
6. Условия и сроки платежа, реквизиты счета			
Оплата приобретенного объекта приватизации производится победителем аукциона единовременно в течение 15 календарных дней с даты подписания договора купли-продажи путем перечисления денежных средств (в рублях) УФК по Тюменской области (ФКУ по Тобольскому району Администрации Тобольского района) Р/с 40302810700005000002 в РКЦ Тобольск г. Тобольск, БИК 047117000, ИНН 7206025146, КПП 720601001			

7. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок

Заявки на участие в торгах подаются в администрацию Тобольского района, отдел жилищных и имущественных отношений по адресу: г. Тобольск, ул. Мира, 10, 1 этаж. Начало приема заявок 10 декабря 2012 года с 9.00 до 16.00. Последний день приема заявок - 14 января 2013 г. до 16.00 мин.

8. Перечень представляемых документов

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:
- заявку на участие в торгах по установленной форме; платежный документ с отметкой банка, подтверждающий внесение установленной суммы задатка; подлинник и копию документа, удостоверяющего личность, банковские реквизиты (при наличии счета в банке), опись всех представляемых документов в двух экземплярах.
Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:
- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- нотариально заверенные копии свидетельств о государственной регистрации юридического лица и о постановке на учет в налоговом органе;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (в случае, предусмотренном учредительными документами претендента);
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- документ, подтверждающий право на демонтаж опасных производственных объектов.
Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

9. Срок заключения договора купли-продажи

В течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

10. Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора

За порядком ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи имущества необходимо обратиться в администрацию Тобольского муниципального района, отдел жилищных и имущественных отношений по адресу: г. Тобольск, ул. Мира, 10, 1 этаж.

11. Перечень оснований отказа претенденту в участии в аукционе

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:
- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству РФ;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанные в информационном сообщении.

12. Порядок определения победителей

Критерий выявления победителя аукциона - предложенная покупателем наиболее высокая цена продажи за объект

13. Место и срок подведения итогов продажи муниципального имущества

Подведение итогов продажи муниципального имущества состоится 29 января 2013 года по адресу: г. Тобольск, ул. Мира, 10.

«СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ» - газета для всех! Каждому в дом приносит успех!

АЕОЕВ

Клара КУТУМОВА

Принять участие в районной благотворительной акции в поддержку детей с ограниченными возможностями здоровья «Подари ребёнку радость!» жителей Тобольского района вновь приглашают отдел по делам культуры, молодёжи и спорта и районный центр культуры.

«Подари ребёнку праздник!»

Стать участником этого благого дела могут трудовые коллективы, учреждения социальной сферы, образования, культуры, медицины, молодёжной политики, физической культуры и спорта, индивидуальные предприниматели, и все неравнодушные люди.

В Тюменской области в настоящее время проживают около десяти тысяч детей с ограниченными возможностями здоровья. В нашем районе на учёте в управлении соцзащиты населения состоят 97. Что нужно сделать для того, чтобы каждый ребёнок стал полноправным членом общества, поверил в свои возможности, смог раскрыть свой творческий потенциал? Этим мальчишкам и девочкам важны социальная поддержка, понимание и забота окружающих! Подарите ребёнку праздник!

Свой подарок вы можете передать организаторам, а затем Дед Мороз со Снегурочкой и другие сказочные персонажи доставят заветный груз на места. В театрализованной форме работники сельских учреждений культуры вручат их ребятишкам. Юным жителям малых деревень собранные подарки привезут специалисты передвижных культурных комплексов.

Заявки на участие и подарки принимаются до **24 декабря 2012 года**. Если у кого-то возникнут вопросы, обращайтесь по адресу: **г. Тобольск, ул. Малая Сибирская, 12, МАУ «Тобольский районный центр культуры»**, тел./факс: **22-60-59, 8-908-878-54-09**, к Татьяне Викторовне Куцун.

ЕІ Е АІ ДАЕОНВ ДАЕІ І

Толле его жизни

В 2013 году Тобольский район отметит 90-летие. Мой отец Ярулла Абдулкадирович Субханкулов был в числе тех, кто в далёких тридцатых годах стоял у истоков его становления.

Папа родился 12 декабря 1912 года. Ему не было и двадцати пяти лет, когда его назначили главным агрономом Абалакской МТС. С этой нелёгкой ответственной должности начались его трудовая биография и служение крестьянскому труду.

Отца с первых лет работы на земле отличала активная жизненная позиция, выполнять свои обязанности вполсилы он просто не умел, отдавался делу до конца.

В грозном 1941 году он ушёл добровольцем на фронт. Участвовал в боях под Ленинградом. На Волховском фронте получил тяжёлое ранение, долго лечился, и в марте 1943 года был демобилизован по инвалидности.

Вернувшись домой, отец возглавил сельскохозяйственный отдел Тобольского горисполкома, который сыграл огромную организационную роль в развитии продовольственной базы города. Тогда, в 1944 году, площадь посевных земель, освоенных в пригородной зоне, увеличилась на 270 гектаров и достигла 1213 га, тем самым сбор овощей и картофеля составил в расчёте на одного жителя города около 150 килограммов. Это дало существенную прибавку к продоволь-



венному пайку, позволило избежать голода, сохранить работоспособность людей, занятых в народном хозяйстве. Об этой странице из жизни отца подробно рассказывал в «Летописи Тобольского района» Василий Андреевич Самойлов, бывший председатель райисполкома, особо отмечая личный вклад и старания отца.

Долгое время папа работал в управлении сельского хозяйства, в последние годы трудовой деятельности был главным агрономом совхоза «Ждановский». А на пенсии возглавлял отделение фонда мира в Тобольском

районе. Специалист высокой квалификации, требовательный, честный, принципиальный, он не терпел фальши, где бы ни работал, с чувством глубокой ответственности относился к выполнению своих обязанностей.

За боевые заслуги он был награждён орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За победу над Германией», за большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства удостоен медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За трудовое отличие», «За освоение целинных земель».

Папа был хорошим семьянином. С мамой они воспитали пятерых детей, 11 внуков. Мы все нашли достойное место в жизни: в нашей семье есть учителя, строители, врачи, юристы, железнодорожники, машинисты, водители, предприниматели, инженеры-механики, программисты и работники сельского хозяйства. Отец был жизнелюбивым человеком, с уважением и любовью относился к людям. Это семейное качество передавалось детям, внукам и правнукам, которых у него десять. Мы по праву гордимся отцом и дедом, который оставил добрый след в трудовой летописи района.

Р. РЕЧАПОВА, ветеран педагогического труда, п. Приуртышский

ДАННЭАЕО І ОІ ДІ ОАІ *АЕІ ААЕА

Гоша Васильевич

В жизни мне везло на хороших людей: их было больше, чем плохих. Да и ценности были в то время другие. Совесть и порядочность ценили больше, чем деньги.

Об одном замечательном человеке мне хочется рассказать. Это мой двоюродный дядя Георгий Васильевич Новосёлов.

Дядя Гоша жил в деревне Новосёловой, работал лесником. Он был настоящим хозяином лесного царства. Объезжая свои «владения» на резвом коняге Чалке, частенько заворачивал к нам. Его конь был неопишесомой красоты, и таких больше за всю свою жизнь я не видела. Родители и мы, маленькие ребятишки, любили его рассказы о том, кого он подкормил, где какой зверь прошёл,

какие диковинные птицы появились в лесу.

Гоша Васильевич – так звали его мои родители – был добрым и самым любимым братом у отца. В то время в деревнях очень много строилось жилья, и дядя Гоше приходилось отводить делянки для вырубki строевого леса и заготовки дров. Он всё это делал с умом, не во вред лесному царству и никогда не забывал проверить: убраны ли сучья, аккуратно ли прошла вырубка, те ли деревья спилены.

Таких людей, преданных своему делу, осталось у нас немного. Лес сейчас



не берегут, а варварски вырубают.

Дядя Гоша уже очень стар и болен, живёт он в деревне Савиной. Хочу пожелать ему здоровья и сказать большое спасибо за его доброе сердце, интересные рассказы, которые остались в памяти на всю жизнь.

Клавдия ФИЛАТОВА, г. Тобольск

МАОУ «Полуяновская СОШ» информирует потребителей Тобольского района о тарифах на тепловую энергию, отпускаемую потребителям д. Полуяновой на		2013 год, согласно приказу департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от № 445 от 30 ноября 2012 года.
Дата	Тариф руб./Гкал (без НДС)	
С 1 января 2013 г. по 30 июня 2013 г.	1790,42	
С 1 июля 2013 г. по 30 декабря 2013 г.	2037,74	

І АӨЕ РАЕЕВДО

Поздравляем дядю – **Николая Дмитриевича Нагибина** с днём рождения.

*Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб все неудачи сгорели дотла,
Чтоб жить не тужить до ста лет довелось.
Пусть сбудется всё, что ещё не сбылось!*

ФИЛАТОВЫ, ФЁДОРОВЫ

* * *

Совет ветеранов, администрация Загваздинского сельского поселения от всей души поздравляют с 55-летием **Татьяну Ивановну Загваздину**, а также всех декабрьских именинников: **Нину Владимировну Пермитину, Валентину Ивановну Грязнову, Виктора Владимировича Карпова, Екатерину Ильиничну Пермякову, Лидию Михайловну Пермякову, Анну Андреевну Потапову, Патритдина Садритдиновича Райнбакиева, Галину Михайловну Рожкову, Анну Петровну Жукову.**

*С днём рождения вас поздравляем,
Счастья, мира, здоровья желаем.
Чтоб сбывались мечты, была удача во всём,
Чтоб радость всегда находила ваш дом!*

С днём рождения семьи поздравляем супружеские пары: **М.Х. и Р.Х. Халиловых, В.Н. и А.С. Горевых, М.Р. и Г.И. Созоновых, А.А. и М.Ф. Загваздиных, К.Я. и Н.А. Хабиллиных, М.Х. и А.Х. Апшановых, А.В. и М.А. Потаповых.**

Желаем крепкого здоровья, счастья, долголетия, семейного благополучия!

* * *

Администрация и совет ветеранов Надцынского сельского поселения поздравляют декабрьских юбиляров: с 75-летием – **Валентину Ивановну Салпакову**, с 65-летием – **Татьяну Андреевну Малышеву.**

*Уважаемые юбиляры!
В день чудесный юбилея -
Пожеланья от родных!
Сотню лет жить, не старея,
В окружении благ земных.
Ну а в жизни повседневной
Дай вам Бог побольше сил,
И чтоб теплоты душевной
День вам каждый приносил.
Чтоб круг друзей не уменьшался,
Чтоб сердце было молодым.
Желаем вечно оставаться
Таким же Человеком золотым!*



І АУВАЕАІ ЕВ

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: Янко Степан Иванович. Почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, с. Малая Зоркальцева, ул. Молодёжная, д. 30, кв. 1, тел.: 39-40-51.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:271, расположен по адресу: Тюменская область, Тобольский район, СПК «Исток» (бывшее АО Шестаковское), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер - Сафаргалеева Эльмира Сайтулловна. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тобольск, 7 «а» микрорайон, дом № 11, офис 28. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: **Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в»**, тел.: **8 (3456)24-27-01** в течение 30 дней со дня публикации.

ОБЛАСТНОЙ ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы РФ.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19-30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии: перспектива получения жилья; оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно; бесплатное медицинское и вещевое обеспечение; возможность получения образования следующего уровня; страхование жизни; пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г. Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел.: 8(3452)61-52-66, 8-932-321-52-66. Тел./факс: 8(3452)44-42-71.

E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
Гл. редактор **Е.В. НИМОВЕНО**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4.12.2006 г. Свидетельство ПИ №ФС 17-0572

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ДЛЯ ПИСЕМ: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я №72.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 24-98-33, отв. секретарь - 24-82-74, бухгалтерия - 24-21-11, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в филиале «Тобольская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» (626150, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5).

Индекс 54367
Номер подписан - 17.00
По графику - 17.00
Тираж 2599 экз.
Заказ 2267. Объём 1 п.л.